108 TPEYTOIbHHKG

/ Knacc

TanaHueB JleoHug BacunbeBud yuntenb BOY «YcTbpeLkaa ocCHOBHasi oOweobpa3oBaTesnibHaA LWKona»



Llenu:

e OOKa3aTb CBOUCTBO YITOB
TpeyrornibHUKa

°MoKa3aTb MPUMEHeHue 3Toro
CBOMCTBA Npu peLleHnn NpoCcTenLlInXx
3agad

* pa3BUTHE NHTEpPEcCaA K NpeamMeTy,
pacLiMpeHue Kpyrosopa



Tpeyron bHUKU B XXU3HU

MHAWUS

e 03




Hanante cymmy yrnoB TPeyroribHUKOB

83°
80°

17
60° 30°

Kakon coenaem BbiBO4?



MbICITEHHO COeaMHUM TPU 3BE3bl HA KapTe 3BE34HOr0
Heba. MOXHO N1 n3amepuTb Yrnbl 3TOO TPEYronbHUKA?
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[lpeBHKE rpeKkn Ha OCcHOoBe
HabAaEeHNN N NPaKTUYECKOro
onbiTa Aenasn BbiBOAI,
BblABUra/IN TUMOTE3bI, a 3aTEM
3TU TMNOTE3bI NbITA/INCH
nokasaTb.



Hatimu yarnbl mpeyaornbHuUKa, ecriu

m/|| AC

60° 50°



MK | | NC

50°



JlokasaTtb, YTO
1+ 22+ ~£3=180°

HaHo:
AABC
B [okasaTb:
11 21+ 22+ /3=180°
4 5

NpoBepem npamyto
m||AC.

4£5=/L3,

Z4=/1 (no cBOUCTBY
napansienbHbIX NPSAMbIX),
TO

L4+ L2+ £ 5=180°
(pa3BepHyTbIN yron),
Torpa

L1+ L2+ £ 3=180°



CaMOoCTOATENBbHO AOKaXUTeE:
1+ 2+ /3=180°,

ecnun 3 BepwunHbl B npoectn ny4d h| |AC

Loka3zamesibcmeo:

NMpoBeaem nyy h||AC u3
h BepLunHbI B,

4 Z£4= /3 (HakpecT
nexatume)
LA+ (4L2+ £4)=180°(no
CBOUCTBY
napannesnbHbIX
NPAMbIX),
3Ha4YUT
L1+ L2+ £3=180°



Bbluncnm Hen3BeCTHbLIN Yron
TpeyronbHuKa















Pewumb 3a0auy:
Hano: AABC
ZA:ZB:4ZC=1:2:3
Hantn: ZA, 4B, ZC

PelwieHue:
Cnoco6 Ne2:

Cnoco® Ne1: 1) ZA+ ZB+ ZC =180°
1) Cymma yrnoB TpeyronbHukKa paBHa 2) 1+2+3=6
1 o

80, To . (cocTaBnsAOT yrhbl
LA+ LB+ £C =180 TpeyronbHuKa)
2) NMycTtb X° — ogHa YacTb, TOraa 3) 180°: 6 = 30°
LA =x° £LB=2x° £C =3x° (cocTaBnsAeT ogHa
LA+ 4B+ £LC=x+2x+3x YacTb), LA =30°
CocTaBum ypaBHeHue 6x =180, x =30 4) 30° x 2=60°, £B =60°

£ZA =30°, £LB =60°, LC =90° 5) 30°x3=90° £C=90°
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